
Referat af møde i Fællesarealudvalget på Jonstruphøj  
torsdag 21. september 2023 hos Hasse. 

 
 
Til stede: Formand  Frank (26), Benny(18), John(4), Steen(11) og Hasse(13) og Tage (25) 
 
Mødet startede kl. 1700 med den sædvanlige rundgang på arealet, for overblik over nødvendige 
tiltag nu som senere, men specielt med henblik på indsatsen ved kommende arbejdssøndag den 
05. november 2023. 
 
 
A: Status for arealet. 
 
Det konstateredes indledningsvis, at de ved sidste møde besluttede tiltag for området var 
behandlet som følger. 

• Træ v/indkørsel der skyggede for lys fra gadelampen ER beskåret. 

• Kupler i/indkørsel ER vasket. 

• Trillebørsti bag 1. række HAR fået et lag grus, men får ved lejlighed et mere. 

• Rådne sveller v/gamle nu fjernede sandkasse vil blive fjernet ved lejlighed, og ny 
kant om derværende buskbeplantning diskuteres.  

• Træfældning på Tryk 16 og cederen ud for hus nr. 10 ER foretaget. 

• Uglekassen ER nedtaget, 

• ligesom det planlagte hegnsprojekt mod nabo 142 + en sektion mod nabo ……. 
er færdigmonteret og (med tilfredshed fra aktuelle naboer) afsluttet. 

 
Ved arealrundgangen konstateredes det, at endnu et træ langs søbredden var vindfældet og lagt 
sig i søen. Denne gang `et af træerne i søens sydlige ende.  
Det konstateredes samtidig, at rødderne på det professionelt topbeskårne og udgåede træ / 
stamme ved søens nordøstlige bred er bristet, og at stammen nu hælder markant mere ud over 
søen end tidligere. 
Vi diskuterede hvordan vi får den lagt ned – uden at stammen tar` dele af brinken med sig i faldet, 
og uden at vi kommer til skade. 
 
B; Status for materiel. 
 
Græsslåningsmaskiner. 
Skruer og bolte ved håndtag og stel på vore solide (tunge) græsslåmaskiner skal efterspændes 
med regelmæssige mellemrum, og på sigt er det muligt nødvendigt at montere forstærkninger hvor 
håndtagene er ”sat sammen”. 
Maskinernes `knive` har det fint. 
 
Fejemaskine. 
De roterende koste på vor motoriserede fejemaskine har drillet, men Hasse (der altid og fortsat 
venligt har påtaget sig at vedligeholde vort materiel) har foretaget nødvendige reservedelsindkøb 
og den nødvendige reparation. 
 
Ny motorsav. 
Foreningens nyindkøbte motorsav fungerer fint. Steen indkøber ny (ikke hærdet) kæde til 
kommende arbejdssøndag. 
 
 



Kratrydder. 
Fungerer fint og tilfredsstillende.  
 
Nyindkøbt 7 m lang alustige m/støtteben er med tilfredshed blevet brugt flere gange. 
 
 
C: Gennemgang af areal for græsslåning. 
 
Trillebør stien – stien bag 1. række – vil fremtidig indgå i det areal som skal `klippes` ved 
græsslåningen. 
 
Planlægningen af græsslåningen 2024 vil igen blive forsøgt lagt på DOODLE (it system), men kun 
hvis udvalget kan formå Marianne (15) til at hjælpe (læs; `lægge det ud`) 
 
D : Planlægning af efterårets arbejdssøndag den 05. november 2023 
 
Steen : Oprensning af Søen og henlæggelse af det optagne slam/bladmateriale ind mod stendiget. 
Frank : Kratrydning langs søbred og henlæggelse / fordeling af det ryddede materiale i skoven. 
Hasse: Plænen og grennedfald i Skoven 
Benny: Indkørsel 
John  : Slæbesjak 
Tage :  Vindfældet træ. 
 
E : Fastsættelse af kommende arbejdssøndage 
 
Forårets søndag    den 07. april 2024 
Efterårets søndag den 10. november 2024. 
 
Under dette punkt skal det bemærkes, at 25 husstande var tilmeldt forårets arbejdssøndag, 2 
husstande betalte de obligatoriske 500,- kr og at der ikke blev tildelt særopgaver. 
Hele 3 husstande mødte med 2 deltagere – meget flot. 
 
G : Næste møde. (med budgetplanlægning) 
 
Torsdag den 25. januar 2024 hos Steen kl. 1600 – (og derefter hos Tage, John og Benny, Frank 
og Hasse) 
 
H :  EVT.   
 
Intet under dette pkt. 
 
Vi takker Hasse (læs: Gitte) for et formidabelt tapas måltid med tilhørende amerikansk vin og 
dansk vand. 
 
Tage/25 
 
 
 
 
 
  
 


